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Kedves Tagtársunk! 

 

 

Október 6-án pénteken 13.30 órakor 

önérvényesítő foglalkozást tartottunk a Miskolc-

Éltes Mátyás Óvoda, Iskola és EGYMI (Miskolc, 

Szeles u. 57.) termében, Viziné Magyar Judit 

vezetésével, melynek témája az állatok világnapja, 

megemlékezés az aradi vértanúkról 

 

 
 

Október 13-án pénteken 13.30 órakor kézműves 

foglalkozást szerveztünk az ősszel kapcsolatban 

Sternádel Sándorné  vezetésével,  helye: a Miskolc-

Éltes Mátyás Óvoda, Iskola és EGYMI (Miskolc, 

Szeles u. 57.) terme. 

 

 
Október 19-én csütörtökön kirándulni voltunk 51 

fővel Egerbe külön busszal. Megnéztük a várat, 

sétáltunk a Dobó téren, voltunk a Bazilikában. 

Közben finom ebéddel vártak bennünket az 

Expressz étterem külön termében. A menü: 

csontleves, rántott hús sült burgonya, savanyúság. 

Mindenkinek ízlett az ebéd, nagyon jól éreztük 

magunkat a kiránduláson. 

 
 

 

 

Zeneterápiás foglalkozásokat tartottunk október 

5., 12., 18., 26.: 16-17.30-ig a Miskolc-Éltes 

Mátyás Óvoda, Iskola és EGYMI (Károly utcai) 

Tüskevár Iskolában. 
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Novemberi programok 

♥ November 8-án szerdán 10.00-14.00 óra között tartjuk meg a Vármegyei Kulturális 

Fesztivált a miskolci Ady Endre Kulturális és Szabadidőközpontban. Az előzetes jelentkezések 

alapján nagyon nagy az érdeklődés a program iránt, több mint 100 fő jelezte a részvételét. 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

♥ November 10-én pénteken 13.30 órakor önérvényesítő foglalkozást tartunk, melynek 

témája a Márton napi hagyományok, Viziné Magyar Judit vezetésével. Minden érdeklődőt 

szeretettel várunk. Helyszíne: a Miskolc-Éltes Mátyás Óvoda, Iskola és EGYMI (Miskolc, 

Szeles u. 57.) terme. 

♥ Paramuzsikus-zeneterápiás foglalkozás csütörtökönként 16.00 órától, helye: Éltes 

Mátyás Óvoda, Általános Iskola és EGYMI Tüskevár Tagiskolája (3532 Miskolc, Károly utca 

10.), vezetője Csekéné Altrichter Judit gyógypedagógus, ének-zene tanár és segítője Orosz 

Attila. 

♥ Felhívom Mindenki figyelmét, hogy ügyfélfogadásunk rendje megváltozott: minden 

szerdán ügyfélfogadást tartunk (kivéve munkaszüneti napok) 10.00-14.00 óra között a Miskolc- 

Éltes Mátyás Óvoda, Általános Iskola és EGYMI (Miskolc, Szeles u. 57.) irodában. Telefonos 

ügyfélfogadásunk hétfőn 10.00-14.00 óra (telefonszám. 06-30/3477-963) között lesz, valamint 

efoeszbaz2023@gmail.com e-mailen mindig elérhetőek vagyunk. 

♥ Előzetes tájékoztatás alapján indul a miskolci Mikulásvonat! Kérjük az előzetes 

jelentkezéseket 2023. november 15-ig a 06/70/575-0418, 06/30/3477-963 a telefonszámon, a 

Magyar Államkincstár hatósági igazolvány szám leadással. A programot november végén vagy 

december elején hétköznapon szeretnénk megtartani. 

 

November 2. a halottak napja keresztény ünnep az elhunyt, de az üdvösséget még el nem 

nyert, a tisztítótűzben lévő hívekért.. Ezen a napon sokan gyertyát, mécsest gyújtanak elhunyt 

szeretteik emlékére, és felkeresik a temetőkben hozzátartozóik sírját.  
 

 
 

„Halottak napja - a békességé. Az élőké. Hiszen azok, akik ha le is hunyták szemüket, de 

szeretetünkben megmaradtak - nem haltak meg. Bennünk élnek tovább.” (Fodor Sándor) 

 

♥♥♥ Emlékezzünk az elhunyt szeretteinkre, és azokra az egyesületi tagjainkra, akik már 

nincsenek közöttünk!♥♥♥ 

 

Miskolc, 2023. november 

 

       Novák Erika elnök 

       Gerő Ágnes titkár 
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